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QEMA 1 (15%) g

‘Eva Soxelo xwpnukotnrag 1 m? rnou neptéxet agpa o€ 25 oC kat 500 kPa, Staguvdeetat péow
Jag BaABiSag pe éva dAo Soxelo ) Repuéxet 5 kg agpa oe 35 oC xat 200 kPa. H paABida
Qvolyet Kat To suoTNHA adrverat EABeL o€ Bepjuki LooppoTia jiE T nepBaAiov Tou, oT0
onolo emkparet Beppokpacia 20 °C. Nat mpooSLopIOETE TOV OYKO ToU Sevtegou Soxelou kat
v tehwn Tiieon wwopportiag Tou adpa. O aépag Bewpsitat (Saviké agplo pe otadepd
R=0.287 kPa.m’/kg.K). ' '

OEMA 2 (20%) / e

Aépag Oeppokpastiag 17 °C kot migong 100 kPa elogpxerar ot@ Siayltn evog KwnIApa

aeporhdvou pe taxvtnta 200 ‘m/s. H Swaton Tou Sautn oty elgoSo sivat 0.5 ’,“__ Na

TPOCAIC £ q) TNV Mapoxi Hédag Tou agpa o€ ka/s, B) Tov €181k dyxo ToU agpa otV

eloodo KOt y) TV Beppokpacia g€odou, umd TG TapadoxEs ot n rayutnta §o8ou elvat

) VKPLOHEVN LE TN\ oyt £0050U KaBWS Kat &t 0 adpag cupnepidepeTal
. Atvovtau n otaBepd Tov adpa (R=0.287 Q(?a.malkg.K) xaBwg Kat N
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